

北京时间5月15日凌晨,中国女排在巴西里约热内卢开启2024年世界女排联赛征程。在首场与韩国队的较量中,中国女排以25:15、25:16和25:14击败对手,收获新赛季的开门红。

此役,中国女排首发派出主攻李盈莹、吴梦洁,副攻袁心玥、王媛媛,二传刁琳宇,接应龚翔宇,自由人王梦洁。比赛中,中国女排通过发球带动拦防,用高度限制对手,很快掌握了比赛的主动权。随后韩国队通过提速寻找进攻空间,中国女排在适应了几个回合之后,再度形成有效压制,最终收获比赛胜利。

中国女排4人得分上双,李盈莹得到最高的17分。技术统计上,中国女排在进攻、拦网、发球3个环节全面占优。失误数上,中国女排比对手多1次。

本场对阵韩国队是中国女排今年世界女排联赛的首场较量,也是球队今年在国际赛场上的首秀,比赛中展现出良好的状态,也呈现出一些变化,其中较为显著的是首发阵容,中国女排在主攻线上使用了2002年出生的吴梦洁。她去年随队参加了奥运资格赛、亚运会等大赛,具备一定的经验。

吴梦洁的4号位强攻让韩国队有些难以招架,进攻端16扣10中,外加2次拦网、2次发球得分,共计获得14分,是全队第二高分。这位小将能否带来更多惊喜值得关注。

本场比赛,在一传稳定的基础上,二传刁琳宇积极调动各位置的进攻,包括后排进攻、副攻快攻等。手握较大的比分优势时,中国女排主教练蔡斌也采用“两点换三点”战术,换上二传丁霞、接应郑益昕找找比赛节奏。

今年的世界女排联赛与巴黎奥运会参赛资格相关。中国女排目前世界排名第六,需在世界女排联赛中全力争胜,以取得更多的积分来保住较高的世界排名,为搭上前往巴黎的末班车打下基础。

按照赛程,北京时间5月17日凌晨4时30分,中国女排将对阵美国队。张常宁接受采访时表示,在冲向巴黎奥运会的过程中,每场比赛都很重要,下一个对手的实力很强,队伍会全力去冲。

(据《北京晚报》)



## 中国女排开门红



中国女排球员庆祝得分 摄影/新华社记者 王天聪

## 备战世预赛 国足重点还是“寻枪”

对于中国男足和泰国队来说,6月6日将在沈阳进行的世预赛36强赛交锋,事关两队出线前景。因为武磊停赛,国足主教练伊万科维奇急需在前锋线上寻找合格的替补人选,但从目前的情况来看,想要填补武磊留下的空缺依然有些难度。

泰国队对于这场世预赛36强赛的关键之战,抱有很高的期待。为了创造更好的备战条件,泰国足协已联系好了一家赞助商,承担泰国队往返曼谷和沈阳

的包机费用。此外,泰国足协将派出官员提前到沈阳考察和安排训练场、酒店,同时协调赛前的训练时间。

泰国队来势汹汹,中国男足也在

按部就班进行着准备工作。主教练伊万科维奇计划于本周内前往沈阳考察比赛场地,并且将继续观看中超比赛以考察球员,重点当然是继续“寻枪”。由于武磊停赛,艾克森和费南多的身体情况都不理想,这也导致了伊万科维奇一直为前锋人选发愁,只能将目光对准了中超赛场上状态良好的进攻球员,例如北京国安队的边路快马方昊和长春亚泰队的中锋谭龙。

青岛西海岸队的阿兰,一直是国足教练组关注的目标。尽管阿兰的联赛进球只有两粒,但他在前场的牵制能力是一般锋线球员所不具备的,技术特点和比赛经验对于中国男足来说也是很好的补充。

(据《天津日报》)



青岛西海岸队球员阿兰